
Komentár k 1. Testu. 

1. Výsledky študentov FEI sa líšia od výsledkov študentov  FIIT. Percento zvládnutia je v tabuľke: 

 

 

Úloha č. 1 2 3 4 5 spolu 

FIIT 99,5 51,1 26,8 82,1 91,4 73,5 

FEI 85,9 42,0 18,8 41,7 68,1 49,2 

 

Rozdiel je spôsobený tým,  že 9 študentov  FEI získalo veľmi málo bodov  (menej ako 10).  Najlepší 

študent FEI získal  23 bodov, najhorší 1 bod...  

 

Komentár k 2. Testu. 

1. Výsledky študentov FEI sa líšia od výsledkov študentov  FIIT. Percento zvládnutia je v tabuľke: 

 

 

Úloha č. 1 2 3 4 5 spolu 

FIIT 92.86 74.80 49.62 95.01 19.34 69.52 

FEI 72,4 36,0 50,0 44,7 34,8 48,7 

 

Rozdiel je spôsobený tým,  že 7 študentov  FEI získalo veľmi málo bodov  (menej ako 10).  Najlepší 

študent FEI získal  30 bodov, najhorší 1 bod...  

Zo študentov FIIT mal najlepší študent 28.5 bodu a najhorší študent 11 bodov.  

Študenti, ktorí získali spolu za obe písomky menej ako 20 bodov (zmiernenie kritéria  z 25 na 20...) 

nezískali zápočet a nemôžu ísť na skúšku/ 3. Test). 


